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Заняття з математики 
на тему:

«Подорож з метеликом»
для дітей ІІ молодшої групи

підготувала 

вихователь гр.№3

Ложкіна Т.І.

2013р.

Мета. 

Навчальні завдання: Вчити дітей порівнювати предмети за довжиною,  шириною, використовувати слова: довгий, короткий, найкоротший, широкий, вузький. Формувати кількісні уявлення до трьох. Закріпити знання основних кольорів
Розвивальні завдання: Розвивати вміння зображувати персонажів-тварин (бджілка, метелик); Розвивати навички складання цілої картинки з 4-х частин. 

Виховні завдання: Виховувати почуття доброти, інтерес до математики.
Ключові слова. Подорож, квіти, струмочки, лічба до 3-х, довгий-короткий, широкий-вузький.

Попередня робота. Вивчення віршів, складання цілої картинки, лічба предметів, порівняння предметів за величиною.
Матеріали. Роздаткові смужки ( червоного та жовтого кольору) різні за довжиною, маски метелика та бджілки, кошик з розрізаною картинкою « 3 бджілки» ( на 4 частини), Ілюстрація «Кульбабки».
Хід заняття:
1 частина. Комунікативна діяльність.

Вихователь: Добрий день, наш дитсадок!

Ти – як справжній теремок!

Швидше двері відчиняй,

Вірних друзів зустрічай! ( Ю. Михайличенко)

2 частина. Пізнавальна діяльність.

Вихователь: А до нас залетів наш вірний друг метелик.

Метелик: Навесні в гайок піду,

Першу квіточку знайду,

Біля квіточки помрію,

Біля неї порадію.

Треба мені квітку шукати, щоб попити нектару.

Вихователь: А ми допоможемо тобі знайти квітку. Мабуть треба знайти доріжку, по якій підемо шукати квіти. Ось дві доріжки (смужки). Давайте порівняємо їх за довжиною. Візьміть червону смужку. А тепер прикладемо до неї жовту смужку. Що ми бачимо? Чи однакові смужки за довжиною? Покажіть довшу смужку, а тепер коротшу. 

Самостійна робота дітей за 

столами «Порівняння смужок за 
довжиною прийомом прикладання»

Вихователь: Молодці. До нас ще хтось летить. Тільки сонце припече – бджілка зразу оживе. 
3 частина. Перетворювальна діяльність.

Бджілка: А я весело літаю,

Квіткам вічка розтуляю.

Кажу:  «Квіти – годі спати,

Я прийшла медок збирати!»

Вихователь: До бджілки ми дійдемо, якщо порівняємо струмочки за шириною та їх переступимо. Діти, визначіть накладанням, де вузька, а де широка доріжка. (діти накладають «струмочки» один на одний, визначають) А тепер ви за моїми словами переходьте через струмочок: хлопчики переходять через широкий струмочок, а дівчатка через вузький струмочок. 

Гра «Перейди через струмочок»

Вихователь: Наша бджілка приготувала нам завдання – треба скласти картинку з 4-х частин. Тоді ми дізнаємося, що на ній намальовано. (діти викладають на магнітну дошку розрізані частинки, викладають цілу картинку «3 бджілки». Ось скільки бджілок на картинці, давайте їх порахуємо. 

Лічба до 3.
Вихователь: Наша бджілка хоче з нами пограти.

Фізхвилинка

Встаньте, діти, потягніться,

Землі нашій поклоніться,

І до сонця потягніться,

Бджілкою покрутіться

Ось пограли? Все гаразд,

І у подорож знову час.

Вихователь: Діти, а давайте ми з вами намалюємо ось такі квіти – кульбабки. Вони схожі на маленькі жовті сонечка. ( вихователь показує прийоми малювання кульбабки) 

Малювання дітей за столами «Кульбабки на галявині»

  4 частина. Оцінно-контрольна діяльність.

Вихователь: Молодці, діти. Допомогли метелику, знайшли квіти. Як квіти називаються? Так, кульбабки.
Ось уже весна навколо

Запросила діток в коло.

Вже кульбабки розквітають

І голівками кивають.

А голівки в них маленькі

І як сонечко, жовтенькі. ( Т. Сажієнко) 
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Заняття з малювання 
на тему:

«Квітуча галявина»
для дітей ІІ молодшої групи

підготувала 

вихователь гр.№3

Ложкіна Т.І.

2013р.

Мета. 

Навчальні завдання: Вчити передавати в малюнку красу квітучого лугу, форму квітів. Вільно розташовувати квіти по аркушу. Відпрацьовувати прийоми малювання фарбами. Закріплювати вміння акуратно промивати пензлі, сушити об ганчірку. 

Розвивальні завдання: Розвивати вміння зображувати персонажів-тварин (бджілка, метелик); Розвивати естетичне сприйняття. 

Виховні завдання: Виховувати почуття доброти, вміння радіти своїм малюнкам.
Ключові слова. Подорож, квіти-кульбабки, струмочки, жовтий, багато, галявина, фарба, пензель, серветка.
Попередня робота. Вивчення віршів, розглядання ілюстрацій з квітами, прогулянка до клумби.
Матеріали. Фарба-гуаш жовтого кольору, пензлі, серветки, аркуши з зображенням стеблинок,  Ілюстрація «Квітуча весняна галявина».
Хід заняття:
1 частина. Комунікативна діяльність.
Діти беруться за руки, промовляють вірш.
Діти: Добрий день, наш дитсадок!

Ти – як справжній теремок!

Швидше двері відчиняй,

Вірних друзів зустрічай! ( Ю. Михайличенко)

2 частина. Пізнавальна діяльність.

Вихователь: А зустрічаємо ми метелика. Хто це?
Метелик: Навесні в гайок піду,

Першу квіточку знайду,

Біля квіточки помрію,

Біля неї порадію.

Треба мені квітку шукати, щоб попити нектару.

Вихователь: А ми допоможемо тобі знайти квітку. Так, діти? (підходять до ілюстрації «Квітуча весняна галявина») Що це? Як називаються ці квіти? Якого вони кольору? Якої форми? ( ймовірні відповіді дітей) 
3 частина. Перетворювальна діяльність.
Давайте теж перетворимося на квіти-кульбабки. (вихователь читає вірш, діти намагаються повторити рухами рядки вірша)
Ось уже весна навколо

Запросила діток в коло.

Вже кульбабки розквітають

І голівками кивають.

А голівки в них маленькі

І як сонечко, жовтенькі. ( Т. Сажієнко) 
Вихователь: Дуже гарні квіти, молодці! Діти, а давайте ми з вами намалюємо такі квіти – кульбабки. Вони схожі на маленькі круглі жовті сонечка. І наш метелик зрадіє. Так? 
( вихователь показує прийоми малювання кульбабки, викликає декількох дітей намалювати квіти на демонстраційній дошці) 
Молодці. А спочатку наші ручки та пальчики потренуємо. (проводиться пальчикова гімнастика

Пальчикова гімнастика «Ось і вся моя сім я»

(діти загинають пальчики по черзі)

Це – дідусь, а це бабуся, 

це татусь, а це матуся, 

цей малюк звичайно я, 

ось і вся моя сім я!

Вихователь: А зараз сідаємо за столи, починаємо малювати. Що ми малюємо? Як?
Малювання дітей за столами «Кульбабки на галявині»
(індивідуальна допомога вихователя дітям)
  4 частина. Оцінно-контрольна діяльність.

Вихователь: Молодці, діти. Допомогли метелику, знайшли квіти. Що вам сподобалося сьогодні на занятті?  Як квіти називаються? Так, кульбабки. Ви тепер вмієте їх малювати?
